[bookmark: _GoBack]                             Экзаменационная контрольная работа  8 класс
1 вариант
1. 
Упростите выражения:   
2. 
Сократите дробь:                       
3. Решите неравенство методом интервалов: (х+7)(х-5)
4.  Решите уравнение:  
а) 27-9х2=0           б) 4х2-5х=0           в) 5х2- 8х+3=0

     5.  Сумма квадратов двух последовательных натуральных чисел на 91 больше их произведения. Найти эти числа. 

2 Вариант


1. 
Упростите выражения:  
2. 
Сократите дробь:
3. Решите неравенство методом интервалов: (х+3)(1-х)
      4. Решите уравнение:  
      а) 75-3х2=0         б) 3х2-9х=0         в) 5х2- 11х+2=0       
      5. Произведение двух натуральных чисел равно 14. Найдите эти числа, если одно из них на 5 меньше другого.                                                  
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